

Міністерство освіти і науки України
ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського національного
університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені
С.З.Гжицького»

П Л А Н

роботи відповідальної за навчально-виробничу практику
І.Г. Белової на 2021-2022 навчальний рік

План розглянуто і затверджено на
засіданні педагогічної ради

09 вересня 2021 р.

Протокол № 1

Голова педради

О.Ф.Давидюк



Рожище

2021

№ п/п	ЗМІСТ РОБОТИ	Термін виконання	Примітка
1	2	3	4
1	Розробити план роботи з організації практичного навчання, розглянути і затвердити його на педагогічній раді.	До 10.09.2021	
2	Затвердити згідно типових програм і навчальних планів робочі навчальні програми проведення навчальної практики із спецдисциплін.	До 10.09.2021	
3	Перевірити кабінети і лабораторії щодо готовності до проведення лабораторно-практичних занять та навчальної практики, усунути недоліки.	До 10.09.2021	
4	Укласти та поновити договори з базовими господарствами, підприємствами та організаціями для проведення навчальної та виробничої практик.	До 15.09.2021	
5	Скласти графік чергування студентів у навчальній ветеринарній клініці.	До 10.09.2021	
6	Провести консультації щодо проходження виробничої технологічної практики студентам IV курсу спеціальності «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва». Провести інструктаж з охорони праці та техніки безпеки.	До 17.09.2021	
7	Провести консультації щодо проходження виробничої технологічної практики студентам IV курсів спеціальності «Ветеринарна медицина». Провести в групах інструктажі з техніки безпеки та охорони праці.	До 17.09.2021	
8	Організувати проведення захисту звітної документації з проходження виробничої технологічної практики студентами IV курсів спеціальностей «Ветеринарна медицина» та «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».	Листопад-грудень 2021р.	
9	Провести підсумкову конференцію за наслідками проходження студентами IV-х курсів виробничої технологічної практики.	Грудень 2021р.	
10	Взяти участь у проведенні кваліфікаційного екзамену з присвоєння студентам IV курсу спеціальності «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» робітничої професії «Оператор штучного осіменіння с.-г. тварин і птиці».	Листопад 2021р.	

11	На педагогічній раді розглянути роботу навчально-виробничого господарства коледжу як основної бази практичного навчання.	Лютий 2022р.	
12	Допомагати господарствам району в проведенні ветеринарної лікувально-профілактичної роботи згідно графіка практичного навчання.	Протягом навчального року.	
13	Провести консультації до виробничої переддипломної практики студентам IV-х курсів.	Березень-квітень 2022р.	
14	Організувати проведення захисту звітної документації з проходження виробничої переддипломної практики студентами IV-х курсів.	Квітень 2022р.	
15	Провести підсумкову конференцію за наслідками проходження студентами IV-х курсів виробничої переддипломної практики.	Травень 2022р.	
16	Взяти участь у проведенні кваліфікаційного екзамену з присвоєння студентам III курсів спеціальності «Ветеринарна медицина». робітничої професії «Оператор штучного осіменіння с.-г. тварин і птиці»	Квітень-травень 2022р.	
17	Здійснювати контроль за своєчасною здачею студентами звітної документації за виробничі технологічну і переддипломну практики, якісною перевіркою та рецензуванням викладачами.	Листопад 2021р.,квітень 2022р.	
18	Контролювати проведення навчальної та виробничих практик.	Протягом навчального року.	
19	Провести профорієнтаційну роботу з випускниками шкіл і молоді, яка працює на виробництві.	Протягом навчального року.	
20	Розробити графіки практичного навчання, плани практичного навчання і зведений графік на наступний навчальний рік.	Червень 2022р.	
21	Контролювати своєчасну розробку і поновлення інструкцій з техніки безпеки, правил особистої гігієни. Стежити за дотриманням їх на робочих місцях під час проходження студентами практичного навчання.	Протягом навчального року.	

Відповідальна за навчально-виробничу практику: _____



І.Г.Бєлова